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/ŠTO PREDSTAVLJA OKUPLJANJE?

Svako okupljanje najmanje uključuje dvoje ljudi koji
sudjeluju u formiranju javnog mnijenja. 

Okupljanja se smatraju onima kojima je pristup
slobodan. 
Jednaka pravila vrijede I za demonstracije. 

Za okupljanja koja nisu na otvorenom se u nekim
slučajevima primjenjuju druga pravila od pravila
prikazanih ovdje.

/PRIJE SASTANKA: REGISTRACIJA?

Obavezan je prijava okupljanja na otvorenom 48 sati
unaprijed kod nadležnih (područni ured München).

Ako nije registriran, okupljanje se ipak može održati, ali
organizator čini pravni prekršaj (čl. 21 I br. 7 BayVersG)
(kazna do 3000 €).

Iznimku predstavljaju: hitna ili spontana okupljanja (tj.
oni koji, zbog svoje prirode nastaju u kratkom roku) ne
moraju se registrirati.

/PRAVNE OSNOVE ZA
POSTUPANJE POLICIJE:

Zakon o skupštini Bavarske (BayVersG)

Zakon o policijskim poslovima (PAG); Samo iznimno
ako je jedino preostalo sredstvo za razriješiti
okupljanje. To znači: tijekom okupljanja policija ne
može vršiti npr. provjere identiteta ili izvršiti uhićenja.

Okupljanja su uređena temeljnim pravom Slobode
okupljanja (članak 8. Temeljnog zakona).

Isti zakoni vrijede za njemački I za strane državljane.
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/OGRANIČENJE, RASPUŠTANJE, ZABRANA

Kako bi vlasti/policija zabranili/ograničili/raspustili
okupljanje, potrebna je neposredna opasnost za javni
red I mir.

To znači da šteta (osobito povrede zakona) su vrlo
izgledne I za za očekivati.

Prije okupljanja (nakon registracije) nadležno tijelo
mora dati pisani i obrazloženu obavijest
organizatorima.

Prilikom okupljanja dovoljna je usmena naredba
vlasti/policije.

Vlast uvijek mora odabrati najblažu varijantu za
izbjegavanje opasnosti.

Osim toga, policija može ljude koji znatno remete javni
red mir, odstraniti s okupljanja.
Primjeri opasnosti javnog reda I mira
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Opomba: Iniciativa Know Your Rights Initiative e.V. je
študentsko in neprofitno združenje. Vse vsebine, ki jih
objavljamo, so skrbno preverjene s strani strokovnjakov,
vendar ne nadomeščajo pravnega nasveta usposobljenega
odvetnika.

/SIGURNOST

Opasnost po život i tijelo ljudi (npr. zbog uporabe
pirotehnike ili u sklopu nasilnih sukoba)

 Kaznena djela (npr. govor mržnje, uvreda)

Opasnost za cestovni promet (samo iznimno u hitnim
slučajevima, npr. neizbježan prometni kolaps; lakša
ograničenja na okupljanjima su prihvatljiva).

Moralno oštećenje kroz agresivno, provokativno i
zastrašujuće ponašanje

/STANDARDNE POLICIJSKE MJERE
(PREMA PAG) U KONTEKSTU
SASTANAKA

Ponovno: tijekom okupljanja, policija protiv sudionika
samo u apsolutni iznimnin slučajevima ima pravo
postupiti prema mjerama PAG.

Mjere prema PAG-u su stoga samo moguće protiv
promatrači, nakon raspuštanja okupljanja ili nakon
isključivanja pojedinaca.

Ove mjere uključuju zabranu pristupa, pretragu osobe,
oduzimanje imovine i slobode.
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/PRERUŠAVANJE I ZAŠTITNO ORUŽJE

Prerušavanje i zaštitno oružje su na okupljanjanjima i
na putu do okupljanja zabranjena.

Prerušavajućim se odjeća koja otežava otkrivanje
osobe.

Zaštitno oružje nije samo oružje u izvornom značenju,
nego i svi objekti koji mogu služiti za obranu (jer mogu
također spriječiti policijske mjere).

Prerušavanje / zaštitno oružje opravdavaju izbacivanje
pojedinaca sa okupljanja.

/FOTOGRAFIJE/VIDEOZAPISI OD
STRANE POLICIJE

Svatko tko nije pogođen policijskim mjera, može u
načelu snimati/fotografirati ako ne ugrožava policijski
mjeru.

Objava snimaka je ipak nije uvijek dopuštena!

Upozorenje: zvučni zapisi nisu dopuštene ako
izgovorene riječi nisu javne! Ako policija razgovara s
pojedincima, izgovorene riječi ne smatraju se javnim.

Oduzimanje mobitela/fotoaparata dozvoljena je samo
prema propisima zakona o kaznenom postupku; pri
tome vrijedi sljedeće: uvijek izričito prigovoriti.

Policija može snimati okupljanje ako postoji konkretna
opasnost (vidi gore).
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